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A rendezvényen a kiírásban szereplő meghirdetett kategóriák kerültek megrendezésre, a kiegészítő versenyek közül a esti 
Pécs városi bolyongást bonyolítottuk le. A többi meghirdetett kiegészítő versenyre nem volt jelentkezés. Az időjárás kegyes 
volt hozzánk. Mindkét nap gyönyörű őszi időnek („vénasszonyok nyara”) örvendhettünk. A verseny az egyéni bajnoki fordulóval 
kezdődött, este a pécsi belvárosban „kötetlen” formájú hangulatfokozó sétára volt lehetőség. A rendezvény vasárnap a 
csapatbajnoki “futamokkal” folytatódott.  

Az erdő talaja és az utak a verseny időtartama alatt jól járhatóak „kirándulásra” igazán alkalmasak voltak.  
A verseny az előző évihez képest kicsivel nagyobb számú résztvevőt vonzott. 32 csapat, 16 sportegyesület/sportkör 90/119 

fővel vett részt. A csapatok és egyéni résztvevők 11 helységből érkeztek. Az "A" kategóriában 5 csapat; az "A 36" kategóriában 
8 csapat; az "A50" kategóriában 5 csapat; az A/60-70 kategóriában 5 csapat, a "B" kategóriában 5 csapat; az egyéni 
versenyen 8 fő női, és 21 fő férfi, versenyző indult. Voltak versenyző sporttársak, akik több versenyszámban is összemérték 
erejüket.  
A verseny előkészületeiben és lebonyolításában 22 fő vett részt. 

A csapatbajnoki fordulón és az egyéni fordulón a kijelölt szövetségi ellenőr jelen volt, a kiírásnak megfelelően Dr Pavlovics 
György látta el ezt a tisztet. 

A versenypályák az előre meghirdetett rajtidőre álltak. A verseny időben történő kezdését a szombati napon az egyéni 
versenyen, egy kisebb technikai hiba késleltette, vasárnap a csapatversenyen nem akadályozta semmi.  

A verseny pályáival kapcsolatban minden esetben meghallgatta a rendezőség az észrevételeket és kritikákat. Vannak 
amiket el tudunk fogadni, de olyanok is vannak amit csak tudomásul veszünk. A versenypályákon kihelyezett ellenőrzőpontok 
megfeleltek a szabályzat előírásainak.  

Óvást nem nyújtott be senki.   
A versennyel kapcsolatos rendezői hiba miatt a pályákat nem kellett módosítani. Az értékelési koncepcióban a szükséges 

módosításokat megtettük. A verseny eredményhirdetésekor kihirdetett eredményt nem kívánjuk megváltoztatni, és kérem ezért 
ne is reklamáljon senki, de aki úgy érzi hogy jogtalanul birtokolja a kupát vagy érmet, az kérem adja át az azt megilletőnek. Ezt 
előre is köszönöm. A bajnoki pontok odaítélése miatt az eredményértesítőt az utólagos többszöri ellenőrzéskor megtalált hibák 
kijavításával adjuk ki hivatalos eredményként.  

A verseny a hibáktól eltekintve tervezettnek megfelelően zajlott le. Az értékelés időben megtörtént, az eredményhirdetést 
az előre tervezett időpontokban kis csúszással kategóriánként megtartottuk. A verseny a kisebb hibák ellenére jó hangulatban 
zajlott.  
A verseny első három helyezett csapata oklevél és érem díjazásban részesült. Az „elsők” a kategóriájuknak megfelelő kupát is 
elnyerték, amit egy évig őrizhetnek, kiállíthatnak, mutogathatnak, büszkélkedhetnek vele, de jövőre vissza kell hozniuk, hogy 
újra elnyerhessék, kivétel, akik véglegesen elnyerték.  
Azon versenyzőknek, akik valamilyen oknál fogva nem tudtak részt venni az eredményhirdetésen és akkor megállapított 
díjazott helyezést értek el, a díjakat (akik felajánlották segítségüket ez ügyben) a Demeter(Jakab Albert) illetve Zöldpont (Fodor 
Péter) sporttársakat megkeresve a következő versenyeken átvehetik.  

A helyszíni visszajelzések alapján a többség megelégedésére sikerült lebonyolítani versenyt, ami a rendezésben 
résztvevők lelkiismeretes munkájának köszönhető.  

Akik ezt megtették; Áment Tamás, Bárdos Tibor, Bárkányi Tamás, Benczes Gáborné, Bota János, Braun Andrea, Cigány 
Gábor és barátja, Dér Zoltán, Hunyadi Andrea, Juhász Zoltán, Kazal Márton, Koszér Anett, Kőnig Gabriella, Mazács Ádám, 
Márton Zoltán, Sipos Imréné, Stix Zsuzsi, Szabó Zsolt, Takács Zsuzsi, Tihanyi László, Varga Anikó, Veszeli Andorné. 

Sajnos megint nem sikerült teljesen hibátlan versenyt összehozni de azért akiknek tetszett és jól érezték magukat azokkal 
együtt örülünk, akiknek bosszúságot okoztunk azoktól továbbra is elnézést kérünk, és igyekszünk a hibáinkon javítani. 
Szerettük volna a sport játékosságát kicsit jobban visszahozni, de sajnos az eredmények hajtása - ezt belátom - nem teszi 
lehetővé. Ha sikerül majd újra elérnünk azt, hogy minél többen ezt egy jó kikapcsolódásnak és játéknak tekintsük, talán a 
küzdelem is kevesebb „áldozattal” jár. 

Az elért eredményekhez gratulálunk és mindenkinek köszönjük, hogy eljött, további jó túrázásokat kívánva  
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